

来洛游玩，可全天拨打服务电话订房

□记者 戚帅华

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉，为更好地服务游客，市假日办在第29届中国洛阳牡丹文化节期间成立了客房中心、导游中心、投诉中心、车辆中心和信息中心共5个服务中心，为游客提供全方位的服务。

- 客房中心**：电话63322162，24小时有人值班，为游客提供订房、酒店咨询等服务；
- 导游中心**：电话64322596，每日8时至18时有人值班，为游客提供导游方面的服务；
- 投诉中心**：电话64310882，24小时有人值班，处理游客的旅游服务质量投诉；
- 车辆中心**：电话13383879088，24小时有人值班，为来洛游客、特别是团队协调旅游车辆；
- 信息中心**：电话63322090，统计全市旅游接待等信息。

便民服务站给力牡丹文化节

□记者 马毓鋆 通讯员 姜东

4月6日，记者从市公安局了解到，该局交警支队及下属单位推出一系列便民措施。

据了解，在牡丹文化节期间，交警部门对外来车辆实行“三多”

三少”政策，做到多服务、多宣传、多教育；少扣证、少扣车、少罚款。对出现轻微交通违法行为和发生轻微交通事故的外来车辆，一律不罚、不扣，快速处理；同时，通过路口电子显示屏、“洛阳交警微博”等多种手段，为驾

驶员和游客提供道路通行、车辆停放等服务；在市区主要路口、旅游景区、高速公路出站口等处设立28个便民服务站，免费提供饮用水、地图、指路、修车工具、报警求助、急救药品、交通法规咨询等服务。

●28个便民服务站地点及所属大队

东花坛	瀍河大队
白马寺门口	瀍河大队
西关岗	老城大队
国家牡丹园门口	东关大队
国花园东门	安乐大队
龙门风景区	龙门大队
310国道定鼎北路口	东关大队
连霍高速洛阳站出口	高速大队
李屯出租车出城登记站	出租车大队
龙门大道开元大道岗	洛龙大队

王城大道太康路岗	古城大队
中州路解放路岗	西工大队
中州路王城路岗	西工大队
中州路长安路口	长安大队
中州路七里河岗	长春大队
中州路十字街岗	老城大队
中州路定鼎路岗	老城大队
中州路新街口	东关大队
九都路解放路岗	西工大队
九都路王城路岗	西工大队

九都路珠江路岗	长春大队
九都路立交桥	瀍河大队
王城路纱厂路岗	金谷大队
天津路景华路口	天津大队
河洛路瀛洲路交叉口	高新区大队

以下站点还提供失物招领服务

一运汽车站岗	车站大队
中州路百货楼岗	车站大队
中州路玻璃厂路岗	车站大队
中州路新街口	车站大队
九都路解放路岗	车站大队

艺校女孩清唱豫剧感染力强



□见习记者 许晓洁/文 记者 赵朝军/图

本报讯 昨日，第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动异彩纷呈。百姓舞台比赛中，张真真表演了豫剧清唱《想当初孙飞虎围困寺院》，获得“每日一星”奖。（如图）

张真真的演唱字正腔圆，运气酣畅，表现出了红娘的机灵、活泼、大气。张真真今年18岁，是洛阳文化艺术学校06级的学生，学习戏曲已经4年。考虑到要在周王城广场为观众表演，张真真专门挑选了很有现场感染力的《拷红》选段《想当初孙飞虎围困寺院》。“这段戏的唱腔风格比较粗犷，很适合我的嗓音条件。”



张真真说。

虽说张真真演的是红娘，但她的个性与红娘一点儿都不像，“红娘活泼、直率，我个性比较文静、内向。”张真真说。

张真真告诉我们，在学校里，

她的主项是戏曲，但钢琴、板胡也是她的爱好。对于当天的表演，她本人不太满意，认为紧张影响了她水平的发挥。她希望有机会可以再来百姓舞台，展示更多的才艺给观众。

热情民警帮八旬姐妹团聚

□记者 马毓鋆

4月6日上午，来自北京的宋女士带着82岁的姑姑，来洛看望另一位85岁的姑姑，两位姑姑已十多年未见。来之前，宋女士打电话没能联系上洛阳的姑姑，她打算根据洛阳姑姑的住址，直接到洛阳找。

到洛阳后，宋女士带着北京姑姑打车找到洛阳姑姑位于武汉

路附近的家，她这才发现，洛阳姑姑已经搬家了。宋女士四处打听，也不知道洛阳姑姑搬到了何处，她只从附近居民那里了解到洛阳姑姑大儿子的名字。人生地不熟的宋女士和北京姑姑很着急，最后她们只好报警。

重庆派出所3名民警了解情况后，根据宋女士所提供的洛阳姑姑大儿子的名字，与另外一个派出所取得联系，很快查到了其

洛阳姑姑大儿子的联系方式，宋女士这才和洛阳姑姑取得联系，并约好了见面地点。宋女士告诉记者：“洛阳民警很热情，把我们送到约定地附近的一个交通岗，还安慰我们不要着急。”很快，宋女士就和亲人见了面，两名八旬老姐妹也终于团聚了。

最后，宋女士表示，她希望通过本报向帮助过她们的洛阳人表示感谢。

在市区能听曲剧 去新安可赏“黛眉”



□记者 冯莹雅

今日，中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动继续与您见面，老地方、老时间，曲剧与您不见不散。另外，今日在新安县举行第三届洛阳黛眉山旅游文化节开幕式。

今日15时30分，在周王城广场，曲剧名家李天方等表演的曲剧《洛阳令》将给您带来非凡的艺术享受，喜爱曲剧的市民可前往观看。

李天方是国家一级演员，师从

著名曲剧表演艺术家马骐先生，他自己成立了洛阳天方曲剧团，作为民营剧团一直活跃在基层。曲剧《洛阳令》讲述东汉年间，董宣屡遭权贵诬陷，被降职为洛阳县令的故事。该剧在群众中广为流传，富有洛阳元素，在中国洛阳牡丹文化节期间演出，更有意义。

今日，新安县举行第三届洛阳黛眉山旅游文化节开幕式。在为期半个月的活动中精彩不断，“第二届新安樱桃节”，“龙潭大峡谷地质文化旅游节”，“第六届北魏石窟佛教文化旅游节”，“第六届北魏石窟佛教文化旅游节”，“千唐志斋新征墓志精品展”，“新安风光”摄影展，“谁不说俺家乡好”散文、诗歌征文评选及颁奖活动也将同时举办。

大棚控温牡丹争艳

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

昨日，王城公园牡丹仙子前“珊瑚台”、“凤丹”等迎风怒放；沉香楼四周花坛内的“胡红”、“首案红”也露出了“笑脸”，远远望去娇媚诱人；桥北观赏区的“二乔”、“洛阳红”成片绽放，一簇簇的花朵随风摇曳，宛如一群穿着裙子的女孩翩翩起舞。

“大棚控温牡丹已经进入盛花期，适宜观赏。”王城公园高级工程师师范崇霞说，欣赏牡丹花主要看三个方面：花色、花形和花姿。牡丹中，红色系的“脂红”、“卷叶红”、“守重红”、“红宝石”、“山花烂漫”、“丛中笑”，黑色系的“珠光墨润”，蓝色系的“冰罩蓝玉”、“紫蓝魁”，复色系的“花蝴蝶”，黄色系的“雏鹅黄”，紫色系的“菱花湛露”等品种都已进入初开期。



是最美的，而花瓣略收、开八分才是牡丹最美的状态。

据了解，今日园内将有105个品种、5700余株牡丹盛开，其中红色系的“脂红”、“卷叶红”、“守重红”、“红宝石”、“山花烂漫”、“丛中笑”，黑色系的“珠光墨润”，蓝色系的“冰罩蓝玉”、“紫蓝魁”，复色系的“花蝴蝶”，黄色系的“雏鹅黄”，紫色系的“菱花湛露”等品种都已进入初开期。

80名穿旗袍的女人曼妙走来

□记者 张丽娜 通讯员 李桃根

本报讯 电影《花样年华》中，张曼玉一袭旗袍风情万种。这曼妙一幕将在洛阳“多倍数”重现——近日，来自上海旗袍沙龙的数十名迷恋旗袍者，将在洛阳国家牡丹园、王城公园等地上演精彩旗袍秀，用上海风情撩拨牡丹风韵。

据悉，上海旗袍沙龙一行约80名女性，将于本周末抵洛。该沙龙会

